Помогите с задачей 7,2 из задачника Ю.В. Бладыко. 
1. Вместо графо-аналитического метода, я воспользовался аппроксимацией кривой намагничивания степенным полиномом, так как указано в задаче 7,3. Не понимаю, как там можно правильно подобрать значения для напряжённости (H) и магнитной индукции (B) из Рис. 7,1, чтобы потом находить значения для тока. Там ведь на рисунке нет всех точек, поэтому сложно понять соответствие B и H. Как этот процесс делается на практике? Думаю, что никто эти значения не сидит и не подбирает, а просто делают аппроксимацию с помощью ЭВМ. 
2. У меня действующие значения для токов при 30В, 60В, 90В, и 127В не сошлись с теми значениями, которые были даны в задачнике. В чём причина, и всё ли я сделал правильно исходя из написанного мною кода в Матлабе? 
[image: ]Рис. 1 - Действующие значения из задачника

[bookmark: _GoBack][image: ]Рис. 2 - Действующие значения из Матлаба
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